

835. 916

### Задание 2

В нашем мире все разнообразно. Жизнь, места, обстоятельства, люди и их ценности. Если попробовать перечислить вещи, дорогие для меня, во-первых список, возможно, бахальский, но правдивый. Свобода, страсть, любовь, стабильность и покой - вот вещи, которые ценятся мною больше всего. Думают, они сформулировались у меня в частности благодаря литературе. Но есть разных авторов, их персонажи и произведения всегда подавали мне пример хорошего человека и его ценностей.

Это сумма, все ценности, перечисленное выше, сводится к любви - твоей и покоя. Думают, именно так можно кратко выразить мою жизнь. Твой человек по природе своей личность индивидуальная, любовь и поддержка близких всегда лишь в помощь. Всегда пока вместе - мы единица, и more наши по колено, и горы на сверхней, что нас любят, поддерживают и подают. Страсть и свобода не менее важны для меня. Жизнь - это книга сюжетов, проблем и ружинка даваем, из-за чего человек отпускает руки. Но, я думаю, что самое главное понимать, что любая проблема - лишь временная трудность.

дне 388

трудность, некоторые вещи от нас не зависят, но, в частности, есть проблемы, которые нельзя решить. Мы смигнули своего честия, мы все можем. Должны пойти на трудное, любить, двигаться вперед, использовать страсть к жизни - это и есть свобода, а там где она - стабильность и стабильность.

Я не люблю сравнивать себя с героями произведений. Каждый мой характер только фрагментарен, поэтому я не хочу делать выводы, разве. Однако есть люди, чьи героя характера мне симпатичны, я хотела бы на них походить в будущем. Такими персонажами является Шерлок Холмс А.Б. Конан. Рассудительный, умный, с любовью к жизни и некоторой, склонностью к своей работе, он является для меня примером.

K<sub>1</sub>-14

K<sub>2</sub>-5

K<sub>3</sub>-10

K<sub>4</sub>-9

K<sub>5</sub>-17

555.

Задание 1.

Вариант №1.

Стихотворение В. Высоцкого „Вершина“ отмечается своей чувственностью и красотой. Автор представляет нам вершину как опасное место, где камеди не так сделана шапка-шуба. Но есть и обратная сторона вершины - красивая, делающая тебя счастливым, это особенно хорошо выражено в строках: „Внизу же р. бывают, как мы помехи, да в то свою счастливую пещеру. Десятой части таких красот и тутес“. Для того чтобы сделать произведение столь красивым, Высоцкий использовал различные средства выразительности.

Приведем примеры: стихотворение „Ревет камедиаг“, „сердце готово бояться“ сравнивает опасный, как волчья тряпа, как ветчину отца“; метафора: „камень это подарил новый“; эпитет: „изумрудный“ и очевидно, что автор красиво и точно передал образ и величие вершины. Недослышаная, требовательная, никогда безжалостная. Но с другой стороны - ее безупречная красота, которую она дарит всем, кто ширит крылья копченой курицы. Выразительные строчки в конце, где автор призывает, что лишь забудут всем,

көлий зөвөн мөнжийн нийт хүрдэгдэж. Төмөр, я дочиж  
эмо албаны ажлынханы нийт, биеэ нийтийн төвийн  
төхөн, эмийн нийтийн, хөгжлийн мөнжийн

$$R_1 = 9$$

$$R_2 = 9$$

$$R_3 = 10$$

$$\bar{z} = 8$$